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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Livorno



Incarichi deleghe ex art. 591 bis cpc
Il Consiglio comunica che, all’esito dell’incontro con il Presidente del Tribunale ed il G.D. alle esecuzioni, si è concordato di predisporre un elenco degli iscritti all’Albo disponibili ad assumere, ai sensi dell’art.591 bis cpc, incarichi per il compimento delle operazioni di vendita nelle esecuzioni immobiliari.


I Colleghi interessati sono, pertanto, pregati di far pervenire presso la segreteria  di Via de Larderel, entro il 30 Aprile p.v. una comunicazione in tal senso.

Affidamento incarichi curatore fallimentare 


Il Consiglio comunica che, all’esito dell’incontro con il Presidente del Tribunale ed il G.D. ai fallimenti, si è concordato di predisporre un elenco degli iscritti all’Albo disponibili ad assumere incarichi quali curatori di fallimenti.


I Colleghi interessati sono, pertanto, pregati di far pervenire presso la segreteria  di Via de Larderel, entro il 30 Aprile p.v. una comunicazione in tal senso corredata di un breve curriculum; gli incarichi in oggetto, infatti, presuppongono esperienza e conoscenza di materie anche diverse da quelle tradizionalmente più legate alla professione forense.

Cordiali saluti

Il Presidente

Avv. Vito Vannucci

Livorno, 28.03.2012

