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Corte d'Appello di Firenze

ESAMI DI AVVOCATO
Oggetto: 
Esame di Avvocato sessione 2010– Convocazione prove scritte

I CANDIDATI AMMESSI ALLE PROVE SCRITTE DELLA SESSIONE DI ESAMI DELL’ANNO 2010 SI DOVRANNO PRESENTARE ALLA FORTEZZA DA BASSO, INGRESSO PRINCIPALE DI PORTA S. MARIA NOVELLA, VIALE FILIPPO STROZZI, 1 -PADIGLIONE ESPOSITIVO PRINCIPALE – PIANO TERRA - FIRENZE, NEI GIORNI 14, 15 E 16 DICEMBRE 2010 ALLE ORE 8,00.
Prima di ciascuna prova di esame dovrà essere dimostrata la propria identità personale esibendo la carta d'identità o altro documento di identificazione rilasciato da una Amministrazione Pubblica, ovvero una fotografia di data recente, vidimata da un notaio o autenticata dall'autorità comunale

Nel corso delle prove scritte, potranno essere consultati SOLTANTO CODICI, anche commentati esclusivamente con la giurisprudenza, leggi e decreti dello Stato che dovranno pervenire, contenuti in idoneo involucro, alla Commissione stessa presso la FORTEZZA DA BASSO, ingresso principale di Porta S. Maria Novella, Viale Filippo Strozzi, 1 -Padiglione espositivo Principale - Firenze, esclusivamente il giorno 13 Dicembre 2010 dalle ore 8.30 alle ore 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 18.30.
ATTENZIONE
E’ tassativamente vietata – pena l’esclusione dall’esame - l’introduzione nell’aula di esame di telefoni cellulari o apparecchi di comunicazione via etere di qualunque natura, anche se non funzionanti.
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