CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI LIVORNO
*** *** ***
Riunione del giorno 02 Settembre 2020 alle ore 15,15.

        La presente riunione avviene in videoconferenza sulla piattaforma Skype. 

Presiede la riunione il Presidente del COA, Avv. Fabrizio Spagnoli, il quale avvia il collegamento dalla sede del Consiglio dell’Ordine unitamente alla presenza della Consigliera Segretario Avv. Roberta Contento, al Consigliere Tesoriere Avv. Ettore Puppo e alla Consigliera Avv. Silvia Ferracci.
Il Presidente:

dà atto che sono collegati da remoto i Consiglieri di seguito indicati:
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Avv. Fabrizio Spagnoli Presidente X

Avv. Roberta Contento Cons. Segretario X

Avv. Ettore Puppo Cons. Tesoriere X

Avv. Paolo Barabino Consigliere X

Avv. Anna Bastiani Consigliere X

Avv. Fausto Bianchi Consigliere X

Avv. Francesco Campora Consigliere X

Avv. Silvia Ferracci Consigliere X

Avv. Antonio Marta Consigliere X

Avv. Nicola Minervini Consigliere X

Avv. Simona Saliu Consigliere X


dà atto di avere identificato personalmente tutti i Consiglieri connessi da remoto della cui identità è certo.

I Consiglieri danno atto di essere in convocazione permanente e dichiarano inoltre di essere in grado di interagire attivamente alla riunione garantendo la riservatezza della comunicazione audio e video.

Alle ore 15,15 si dà atto che la riunione di Consiglio inizia, essendo raggiunto il numero legale.

Il Consiglio, approva il verbale della riunione di Consiglio tenutasi in data 28 Luglio 2020.
TENUTA  ALBO  REGISTRO ED ELENCO
Iscrizione Albo Avvocati
Nulla-osta 
Vista l’istanza presentata dall’ Avv. Valentina BUTTARI  per ottenere il nulla-osta per il trasferimento dall’Albo degli Avvocati di Livorno all’Albo degli Avvocati di PISA, il Consiglio ne delibera il rilascio.
Rilascio certificati di compiuta pratica 
Vista la domanda e la documentazione prodotta, ed in particolare che la Dott.ssa Elena SABATINI, conclusi i primi sei mesi  di pratica, ha proseguito il tirocinio nelle forme previste dall'art. 73 del D.L. 69/2013, delibera di rilasciare il certificato di compiuta pratica alla Dott.ssa  Elena SABATINI  al fine di sostenere l'esame di Avvocato.
Iscrizione Registro praticanti semplici
Vista la domanda di iscrizione al registro speciale dei praticanti semplici  presentata dalla Dott.ssa Irene LAMPREDI, il Consiglio, verificata l'idoneità dei documenti presentati, la dichiarazione sostitutiva di certificazione, e constatata l'esistenza  dei   requisiti di legge  ne delibera  l'iscrizione, come da separata delibera.
Avverso tali delibere potrà essere proposto ricorso al Consiglio Nazionale Forense ai sensi di quanto disposto dall’art. 17 c.14 L. 247/12. 
Alle ore 15,40 il Consigliere Barabino si allontana dalla riunione di Consiglio.
Istanze di ammissione al Patrocinio Spese dello Stato
Il Consiglio, viste le istanze, ne ammette nn. 22 in via anticipata e provvisoria al patrocinio come previsto dall’ art. 126 D.P.R. 30.05.2002 n.1. 
Tassazione notule
Il Consiglio, viste le richieste di tassazione delle notule di difesa d’ufficio  così delibera:
richiedente

           controparte
            importo 
       
   n.   
(omissis) nn. 124, 125, 126, 127, 128/2020
Alle ore 16,15 rientra in riunione il Consigliere Barabino.
Esposti e Richieste intervento
Il Consiglio, visto l’esposto pervenuto nei confronti dell’Avv. XXXXX promosso dall’Avv. YYYYY rubricato al n. 23/20, ne dispone la trasmissione al CDD di Firenze. Manda alla Segreteria per gli adempimenti.
Il Consiglio, visto l’esposto pervenuto nei confronti dell’Avv. XXXXX promosso dall’Avv. YYYYY rubricato al n. 24/20, ne dispone la trasmissione al CDD di Firenze. Manda alla Segreteria per gli adempimenti.
Il Consiglio, visto l’esposto pervenuto nei confronti dell’Avv. XXXXX promosso dal Sig. YYYYY rubricato al n. 25/20, ne dispone la trasmissione al CDD di Firenze. Manda alla Segreteria per gli adempimenti.
Delibere di Spesa
Delibera di spesa n, 46 urgente e provvisoria
Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, vista la fattura n. 655681AMC12020 pervenuta da (omissis), ne delibera il pagamento per (omissis) imputandola al capitolo di spesa 11.003.0220 (spese impreviste) del bilancio di previsione per l’anno 2020.

Alle ore 15,57 esce dalla riunione la Consigliera Avv. Ferracci
Delibera di spesa n, 47  urgente e provvisoria
Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, vista la fattura n. 667/00 pervenuta da (omissis) imputandola al capitolo di spesa 11.003.0240 (compensi per il consulente del lavoro ) del bilancio di previsione per l’anno 2020.

Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, vista la fattura n. 787/00 pervenuta da (omissis) imputandola al capitolo di spesa 11.003.0240 (compensi per il consulente del lavoro ) del bilancio di previsione per l’anno 2020.

Alle ore 15,59 rientra nella riunione la Consigliera Ferracci. 
Delibera di spesa n, 48  urgente e provvisoria
Il Consiglio, viste le Fatture Elettroniche pervenute (omissis) dispone il pagamento destinato ad essere imputato al capitolo (omissis) 11.003.0070 (visto l’art. 21 c.4 del Regolamento di contabilità);

Delibera di impegno di spesa.
Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, visto il preventivo di spesa della (omissis), delibera l’esecuzione dell’intervento imputandola al capitolo di spesa 11.00.40046 relativo alle spese (omissis).

Convocazione Assemblea approvazione del bilancio 
Il Consiglio, richiamate le proprie precedenti delibere, vista la delibera n.208 del 4.6.2020 del CNF che differisce al 30.09.2020 il termine ultimo per lo svolgimento della Assemblea di approvazione dei bilanci consuntivo e preventivo fissa per l’incombente la data del 22 Settembre alle ore 14,30 in prima convocazione e il 23 Settembre 2020 alle ore 14,30 in seconda convocazione. L’assemblea avrà il seguente ordine del giorno:
1. comunicazioni del Presidente

2. approvazione rendiconto consuntivo 2019 e bilancio preventivo 2020

3. varie ed eventuali

In ottemperanza alle disposizioni di prevenzione Covid-19 coloro che parteciperanno dovranno indossare gli strumenti individuali di protezione.
L’assemblea si terrà nei locali del Palazzo di Giustizia di Via de Larderel (Aula Rossa).

Manda alla segreteria per la comunicazione pec agli iscritti e per l’avviso al revisore dei conti.

La bozza dei bilanci consuntivo e di previsione verrà depositata in segreteria a termini di regolamento.

Formazione continua
Istanze pervenute dagli iscritti
Vista la richiesta dell’Avv. XXXXX per il riconoscimento di esonero per impegni genitoriali per l’anno 2020, visto l’art. 3 del Regolamento CNF, delibera di riconoscere esonero per impegni genitoriali per n. 3 crediti formativi a valere per l’anno 2020 fatta eccezione per quelli in materia obbligatoria da conseguire in ogni caso.
VARIE ED EVENTUALI
Chiusura conti correnti

Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, dispone la chiusura dei conti correnti XXXXX e dispone il trasferimento della somma residua YYYYY (salvo ulteriori spese per la chiusura del Conto) al conto tenuto presso (omissis).

Manda al Presidente e al Tesoriere per l’effettuazione dell’operazione. 

Il Consiglio, sentito il Consigliere Tesoriere, dispone la chiusura del Conto Corrente XXXXX ed il contestuale trasferimento della giacenza al Conto corrente YYYYY. 

Manda al Presidente e al Tesoriere per l’effettuazione dell’operazione. 

Elenco Unico difensori di ufficio – Prima iscrizione 
Visto l’estratto di delibera del CNF del 07.08.2020 il Consiglio delibera l’iscrizione nell’Elenco Unico Nazionale degli Avvocati disponibili ad assumere le difese d’ufficio del seguente Avvocato : 
Avv. XXXXX  iscrizione per anzianità ed esperienza 

Il COA di Livorno vista la domanda di  iscrizione per anzianità ed esperienza  nell’Elenco Nazionale dei difensori d’Ufficio pervenuta dall’Avv. XXXXX e la documentazione allegata
DELIBERA

Che nulla osta all’iscrizione dello stesso nell’Elenco Nazionale dei Difensori d’Ufficio. Manda alla segreteria per la trasmissione tramite GDU al CNF per gli adempimenti da compiere.
Il COA di Livorno vista la domanda di  iscrizione per anzianità ed esperienza nell’Elenco Nazionale dei difensori d’Ufficio pervenuta dall’Avv. XXXXX e la documentazione allegata
DELIBERA

Che nulla osta all’iscrizione dello stesso nell’Elenco Nazionale dei Difensori d’Ufficio. Manda alla segreteria per la trasmissione tramite GDU al CNF per gli adempimenti da compiere.
Alle ore 16,30 entra nella riunione la Consigliera Avv. Saliu.

Noleggio toghe.

Il Consiglio, vista il permanere dell’emergenza sanitaria Covid-19 fino al 15.10.2020, sospende fino a tale data il servizio di noleggio delle toghe. Manda alla segreteria per pubblicazione sui canali istituzionali e per l’affissione nei locali dell’Ordine.

Evento 8.9.2020

Il Consiglio, visto l’evento programmato per il prossimo 8.9.2020 sull’accesso alle cancellerie del Tribunale civile e penale anche alla luce delle recenti disposizioni organizzative emanate dal Presidente del Tribunale in data 25.8.2020 attribuisce all’evento 1 credito formativo in materia di ordinamento professionale. Manda alla segreteria per la comunicazione agli iscritti.
Sostegno Avvocatura Turca.
Il Consiglio rinnova il suo cordoglio per la scomparsa prematura dell’Avvocata Ebru Timtik.

Il Presidente informa il Consiglio della volontà di organizzare in sede distrettuale una giornata di sostegno all’Avvocatura Turca e di ricordo della Collega scomparsa in occasione del trigesimo della sua morte .
Il Consiglio all’unanimità approva l’iniziativa e manifesta tutto il suo sostegno all’Avvocatura Turca e in particolare all’Avvocato Aytac Unsal che continua lo sciopero della fame. Manda alla segreteria per la pubblicazione dell’estratto della delibera sui canali istituzionali.
Alle ore 18.00 la riunione di Consiglio si conclude.

        La Consigliera Segretario                              Il Presidente 

         Avv. Roberta Contento                             Avv. Fabrizio Spagnoli
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